

习近平会见俄罗斯总统普京

新华社阿斯塔纳6月8日电(记者 孟娜)8日,国家主席习近平在阿斯塔纳会见俄罗斯总统普京。

习近平指出,不久前,我同普京总统在“一带一路”国际合作高峰论坛期间举行会晤,达成保持中俄全面战略合作伙伴关系高水平运行、加强两国全方位合作的重要共识。在当前复杂多变的国际形势下,中俄关系发展得好,对中俄各自发展振兴、对世界和平稳定都至关重要。双方要加大在涉及彼此核心利益问题上的相互支持,推动“一带一路”建设同欧亚经济联盟对接取得更多实际成果,深化人文交流和民心相通,密切在国际和地区事务中的协调和配合。

习近平强调,上海合作组织正面临新的发展机遇和挑战。中俄两国应该加强沟通和协调,坚定遵循“上海精神”,巩固成员国团结协作,维护地区安全稳定,加大务实合作力度,不断提升上海合作组

织在国际和地区事务中的影响力,更多发挥上海合作组织在阿富汗国内和平与和解进程中的作用。中方将在阿斯塔纳峰会后接任上海合作组织轮值主席国,愿同包括俄方在内的各方保持密切沟通和协调,全面深化上海合作组织各领域合作,共同推动上海合作组织实现新一轮发展。

普京表示,俄中保持密切高层交往十分重要。面对当前复杂的国际形势,俄中要加强沟通协调,维护世界和平、稳定、安全。俄中要同有关各方共同努力,增进上海合作组织成员国团结协作,推动本组织在国际事务中发挥更大影响。普京再次祝贺中国成功举办“一带一路”国际合作高峰论坛,表示“一带一路”倡议具有重要的现实意义,也赢得了国际社会广泛支持。

两国元首还就阿富汗、朝鲜半岛形势等共同关心的国际和地区问题交换看法。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

车险保费怎么变?

——为车主算笔账

新华社记者 谭谏晓 王虎云

商业车险费率改革再进一步。保监会9日决定下调商业车险费率浮动系数下限,通过市场化手段进一步降低商业车险费率水平。那么,改革后车主保费将发生哪些变化?怎样才能获得更大折扣?车主与保险公司如何适应改革要求?

“好车主”保费折扣变大

自2015年6月商业车险费率改革启动以来,车险条款费率下降,保障范围扩大,广大车主得到实惠。目前,全国范围内自主核保、自主渠道系数浮动区间均为0.85至1.15,此次改革将进一步扩大两个系数的下浮空间,大部分地区自主渠道系数的浮动下限将从0.85下调到0.75,扩大了保险公司自主定价权,有利于惠及更多消费者。

数据显示,截至2017年3月底,全国机动车保有量首次突破3亿辆,其中汽车达2亿辆;机动车驾驶人超3.64亿人,其中汽车驾驶人3.2亿人。

对大部分车主来说,车险产品价格将更优惠,保费负担将进一步减轻。北京车主吴先生有一辆使用了6年的东风日产奇骏,其新车购置价为24.98万元,且1年末出险,此次费率改革前商业车险总保费是5456.91元,经过计算,改革之后吴先生的保费为4814.92元,降低了641.99元。

改革后,拥有良好驾驶习惯和安全记录的车主缴纳的保费也将减少。保监会财险部主任刘峰介绍,前一阶段改革试点工作完成后,大部分地区低风险车主享受商业车险最低折扣率已由改革前的0.7下调到0.4335。而本阶段改革实施后,根据内部测算,最低折扣率将由0.4335下调至0.3825。部分地区连续三年不出险的车主在一家经营稳健的保险公司投保,保费可能下浮20%左右。

车主驾驶习惯良莠不齐,风险级别有所不同,车险保费也会有降有升。对于一些具有不良驾驶习惯的高风险车主,保费最高浮动可能达2倍,甚至会被保险公司拒之门外。

严打乱象为改革清障

在将定价权更多地让渡给市场的同时,保监会还将严打乱象为改革清障,从根本上保护消费者利益。

车险费率改革后,保险公司在车险定价上掌握了更多主动权,一些公司为抢占车险市场份额,在卖车时附赠高额返现、高额赠送等方式换取保费增长,不当竞争导致车险综合费用率居高不下,极大阻碍了行业健康发展。

保监会近日将下发《关于整治机动车辆保险市场乱象的通知》,严查保险公司脱离公司发展基础和市场承受能力,盲目拼规模、抢份额,严查以低于成本的价格销售车险产品,开展不正当竞争。

刘峰表示,保监会还将完善商业车险产品回溯管理制度,增加综合费用率、未决赔款准备金提转差率等指标,并将完善商业车险检查评分办法,增加综合费用率指标,将费用率畸高的保险机构纳入重点检查对象。

记者了解到,对情节严重的违法违规行为,保监会将依法采取限制保险机构业务范围、吊销保险机构业务许可证、撤销高管人员任职资格等措施,从严从重从快进行处罚。

车主与险企“双赢”有“窍门”

当前车险市场存在的不当竞争现象,反映出我国车险市场仍处于粗放经营阶段。此次改革将倒逼车险行业从过于注重业务规模扩张向精细化运营转变,也将促使驾驶人养成遵规守纪的好习惯。

改革后,保险公司将获得更大的车险费率厘定自主权,竞

5月份全国居民消费价格同比上涨1.5%

新华社北京6月9日电(记者 陈伟伟)国家统计局9日发布数据,5月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨1.5%,涨幅比上月扩大0.3个百分点。

统计显示,5月份构成CPI的八大类商品和服务价格七升一降。5月份,食品烟酒价格同比下降0.5%,影响CPI下降约0.15个百分点。其中,蛋价格同比下降14.4%,影响CPI下降约0.39个百分点;猪肉价格下降12.8%,影响CPI下降约0.38个百分点;鲜菜价格下降6.3%,影响CPI下降约0.15个百分点;鲜果价格上涨11.8%,影响CPI上涨约0.20个百分点;水产品价格上涨6.9%,影响CPI上涨约0.12个百分点;粮食价格上涨1.4%,影响CPI上涨约0.03个百分点。

5月份,其他七大类价格同比均有所上涨。其中,医疗保健价格同比上涨5.9%,其他用品和服务价格上涨2.9%,教育和娱乐价格上涨2.6%,居住价格上涨2.5%,衣着、交通和通信、生活用品及服务价格分别上涨1.3%、1.1%和1.0%。

据测算,在5月份1.5%的同比涨幅中,去年价格变动的翘尾因素约为1.0个百分点,比上月扩大0.4个百分点;新涨价因素约为0.5个百分点。

当天发布的数据还显示,5月份,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比上涨5.5%,涨幅比上月回落0.9个百分点;环比继续下降,但降幅比上月收窄0.1个百分点。



三名维和人员在马里东北部遇袭牺牲

据新华社达喀尔6月9日电(记者 邢建桥)巴马科消息:联合国马里多层面综合稳定特派团(马里稳定团)9日发表新闻公报说,一队维和人员8日在马里东北部基达尔大区一处马里稳定团营地外遇袭,共有3名维和人员牺牲、8人受伤。

公报说,基达尔大区的一处马里稳定团营地遭到了十几枚炮弹的袭击,造成5名工作人员轻伤。炮击后不久,一队维和人员在营地外遇袭,袭击造成3名维和人员身亡、3人受伤。

公报以“最强烈的言辞”谴责此次袭击,并强调一切都无法阻止马里稳定团保护平民和支持马里和平进程的決心。

多种活动迎接首个“文化和自然遗产日”

←6月9日,在广西融水苗族自治县芦笙文化广场,当地民族小学的孩子展示非遗芦笙舞。

当日,各地举行丰富多彩的活动,迎接我国首个“文化和自然遗产日”的到来。(新华社发)

婚动全城 万家同喜

2017中国·枣庄 首届婚庆文化节

6月24日—25日 新城会展中心

TEL: 0632—3695111 13589601766

展位招商/新人征集 火热进行中

招商对象: 婚纱摄影、糖酒婚宴、珠宝旅游、婚庆服务、婚育保健、金融保险、家装家纺、车房家电

系列活动

中国婚嫁文化高峰论坛、婚礼职业技能大赛山东总决赛、婚纱婚礼发布秀、相亲大会、集体婚礼、婚博会

新人: 王琳琳 孙晨晨

十年修得同船渡 百年修得共枕眠 于茫茫人海中找到他/她 分明是千年前的一段缘 用心呵护吧 真爱的你们

25日集体婚礼 幸福在此启航

浪漫海滨之旅 免费蜜月之行

新人三日威海蜜月旅行由康辉旅行社提供

结婚一站式 幸福一辈子